



Premier of Victoria's Chinese Column

維州州長專欄



政府征集投標意向完成M80道路升級

隨著州政府征集最後改造部分的投標意向書，M80環線道路升級項目達到了重要的裏程碑。

升級項目包括Sydney路和Edgars路之間四公裏的路段，以及位于Plenty路和Greensborough高速公路之間兩公裏的路段。在雙向增加額外車道，拓寬出入口輔道，並新建從Sydney路到Edgars路的專用出口道。通過安裝架空電子標志牌，高速公路管理系統也將為司機提供實時信息。2016年4月，澳大利亞政府宣布，支持維州總額30億元基礎設施配套投資，將再投入3.5億美元完成M80環線道路的建設。投資22億5千萬元的M80道路升級包括2億9千萬元的最終部分工程。施工過程將支持一千三百五十個工作崗位。施工過程中，任何必要的車道封閉都將限制在非高峰時段。

改造項目將於2018年底開始，2021年底完工。項目更多信息，請登錄vicroads.vic.gov.au查詢。

Richmond高中改造進展順利准時招生

改造一新的Richmond高中正將在2018年第一學期向學生開放。

維州教育部長James Merlino近日和州規劃部長Richard Wynne一起參觀了投資4300萬元位于Gleadell街的Richmond高中校區。位于Richmond中心區的學校將有兩個校址，Griffith街校區將有四層，包括學習和工作人員設施，以及學習，聚會和玩耍的室外空間。而位于Gleadell街的校區則包括一般教學空間，四個競賽標準網球場（一個位于室內），新的淋浴和廁所，食堂和行政區。校區將招收六百五十名7至12年級學生。第一批7年級學生將於2018年第一學期進入Gleadell街校區，Griffith街校區則將在2019年第一學期開放，迎來第二批7年級學生和進入8年級的學生。Richmond高中改造是工黨政府過去三年預算投資25億元改造學校，升級設施並新建學校計劃的一部分。

計劃已完成了一千兩百多所學校的升級並新建了五十六所學校，創造了近五千建築工作崗位。

維州新鮮農產品供應澳網大滿貫賽事

賽場的名廚們將在今年的澳網公開賽球場餐廳使用維州新鮮農產品展示世界級的廚藝。

澳網公開賽廚師系列彙集了全國和國際知名的廚師，使用維州最好的農產品為觀眾創造獨特的用餐體驗。去年公開賽球場餐廳消耗了兩點五噸牛肉，十五萬杯咖啡，十萬份冰淇淋和三萬個壽司。主辦方還在球場給兒童分發了近一萬九千五百份水果。2017年的澳網公開賽吸引了七十二萬八千名球迷到現場觀看，創造了約一千一百個就業機會，產生了2億8千萬元的經濟效益。

澳網信息或購買門票相關信息請訪問ausopen.com。

安德魯 議員The Hon. Daniel Andrews MP

電話號碼：03 8392 5763 郵寄地址：1 Treasury Place, Melbourne 3002 電郵：daniel.andrews@parliament.vic.gov.au

新浪微博：澳大利亞維州州長安德魯 <http://www.premier.vic.gov.au/> 微信：DanielAndrewsMP